



Весна в этом году выдалась на удивление снежная. Пейзаж порой напоминал природу середины зимы. Вокруг белые пушистые сугробы – красота! Но весеннее солнышко стало постепенно пригревать, и вся эта красота обернулась настоящей угрозой для угличан. Большие ледяные глыбы свесились с крыш зданий, готовые в любой момент упасть на головы горожан. К сожалению, вовремя не убранная кровля может стать причиной несчастного случая, как это и произошло на днях в Угличе.

По словам заместителя прокурора Угличской межрайонной прокуратуры Н.М. ЕЛИСЕЕВОЙ, сообщение в угличский отдел полиции по факту причинения телесных повреждений двухмесячному ребенку поступило 2 апреля около четырнадцати часов. В ходе проверки угличским отделом полиции и проверки прокуратуры, которые были начаты незамедлительно, было установлено: по адресу город Углич, микрорайон Солнечный, дом 21 с крыши имел место сход снега, который упал на козырек подъезда и на выходящего из него мужчину с ребенком. Вследствие чего мужчина выронил коляску с ребенком, который получил повреждения головы. Малыш был направлен в травматологическое отделение Угличской ЦРБ, к нему также был вызван специалист из Ярославля. Согласно информации, полученной из больницы, угрозы жизни ребенка нет. Родители от госпитализации в Ярославскую областную больницу отказались. В настоящее время малыш дома, но находится под особым контролем врачей Угличской больницы.

Прокуратура установила, что указанный жилой дом в микрорайоне Солнечный является

товариществом собственников жилья (ТСЖ). В соответствии с действующим законодательством ТСЖ обязано само принимать меры к содержанию своего дома, также оно имеет право заключить договор с управляющей компанией или иными субъектами, которые могут заниматься расчисткой территории, включая крыши. Но в ходе проверки было установлено, что на тот день, когда пострадал ребенок, это сделано не было. Был заключен договор на выполнение разовых работ с управляющей компанией ООО «Жилсервис», но крыша расчищена не была. Виновной в этом является председатель ТСЖ, которая сейчас проверяется прокуратурой, и в отношении нее будут приняты самые строгие меры воздействия. Заместитель прокурора Н.М. ЕЛИСЕЕВА пояснила, что виновной грозит, как минимум, штраф в 40000 рублей, и, естественно, информация по данному ТСЖ уйдет в государственную жилищную инспекцию. Оценка деятельности председателя ТСЖ будет дана и уголовно-правовая согласно статьям 144,145 УПК РФ.

Заместитель прокурора напоминает всем собственникам жилья, особенно владельцам жилых многоквартирных домов, владельцам коммерческих структур, которые сопряжены с массовым посещением гражданами, школ, детских садов, учреждений, что им необходимо незамедлительно принять меры к расчистке крыш, поскольку даже малое количество снега может нанести значительный ущерб гражданам.

## **Наталья ТИХОМИРОВА**

"Угличанин" №13 (315) от 10.04.2013 года

{loadposition yandex-kнопка}{jcomments on}